

燃动赛场 青春飞扬

——我市部分中小学校运会掠影

秋日校园，活力满满！连日来，我市各中小学陆续开展秋季运动会，从开幕式到比赛项目，校园秒变“青春秀场”，不停出现高燃瞬间，充满了活力与激情。

9月底，柳州市第八中学教育集团举行第54届运动会。径赛场上，上演速度与激情；田赛区间，展现力量与技巧；团体项目，比拼默契与共进……该教育集团学生在这场由汗水与拼搏铸就的青春赛场上，诠释“在八中，坚持你就赢了”这句话的真谛。

10月10日，柳州铁一中学校运会在该校城站校区、柳东校区同时开幕。真人模拟春晚机器人扭秧歌、复刻电影《哪吒之魔童闹海》中“助我破鼎”的经典场面……开幕式现场，师生们“脑洞”大开、花式“整活”，展现了柳州学子们会学也会玩的一面。

百米冲刺如离弦之箭、腾跃跳远挑战新高度、接力棒传递着信任与默契……10月10日、11日，市二十五中及附小也迎来了秋季运动会，一到九年级的学生在短跑、跳远、接力等各个项目中全力以赴、挥洒汗水。跑道上的每一次冲刺、赛场边的每一声呐喊，都让校园成为热血与激情的海洋。

全媒体记者 周仟仟
报道摄影



图一



图二



图三



图四



图五



图六



图七



图八



图九

图一：柳州铁一中学学生集体跳绳。

图二：市二十五中及附小学生立定跳远。

图三：市二十五中及附小学生参加接力比赛。

图四：柳州铁一中学学生比拼速度。

图五：市八中学生参与趣味竞赛。

图六：市八中学生在校运会开幕式展示热血一幕。

图七：市二十五中及附小场边的拉拉队。

图八：市八中学生在校运会开幕式展示中国航天故事。

图九：柳州铁一中学学生在校运会开幕式上身穿少数民族服饰表演。